

“海燕”已致1774人死亡 尚无中国公民伤亡报告 菲律宾全国进入灾难状态

新华社马尼拉 11月11日电 菲律宾国家减灾委员会11日晚宣布,截至目前,台风“海燕”已造成该国至少1774人死亡,另有82人失踪和2487人受伤。总统阿基诺三世当晚宣布国家进入灾难状态。减灾委发言人巴利多表示,在已经确定的这些死者中,有1660人来自受灾最严重的东米沙鄢地区。该机

构目前仍在等待各地继续上报人员伤亡情况,预计因灾死伤人数还会增加。此前有非地方官员说台风“海燕”估计已造成上万人死亡,减灾委表示暂时无法确认这一数字。鉴于灾情严重,阿基诺当晚在进行全国电视讲话时宣布菲律宾进入国家灾难状态,以加快灾区的营救、援助和重建等多项工作的进度。

他还表示,将通过价格管控来维持灾区生活必需品和一些重要商品的价格稳定,防止有人囤积居奇。20多个国家或地区已经或承诺向菲提供现金、物资和人员等多方面援助。此外,联合国、欧盟和世界银行等国际组织也承诺提供援助。中国驻菲大使馆发言人张华11日说,目前使馆尚未收到有关中

国公民伤亡的报告。针对国内一些民众所称与在非亲友失去联系的个案,使馆将与非有关部门及当地华人团体沟通,努力核实寻找,已与当事人取得了联系,并准备随时为中国公民提供协助。另据报道,越南国家搜索和救援委员会11日说,台风“海燕”在越南已造成至少13人死亡、81人受伤。

美广播公司应真诚回应 避免再次发生类似事件

据新华社北京11日电 对于旅美华侨华人在多地举行抗议美国广播公司辱华言论的示威游行,外交部发言人秦刚11日表示,美国广播公司应正视自身错误,以真诚的态度回应旅美华侨华人的正当要求,并避免再次发生类似事件。秦刚是在例行记者会上答问时表示,近来,旅美华侨华人自发举行示威游行,抗议美国广播公司辱华言论。必须指出,散布种族歧视和种族仇恨,有悖媒体的社会责任。美国广播公司应正视自身错误,以真诚的态度回应旅美华侨华人的正当要求,并避免再次发生类似事件。

美核动力航母援菲救灾 昨晚离开香港 最快48小时抵菲

新华社华盛顿11月11日电 美国国防部11日宣布,国防部长哈格尔已下令在中国香港休整的“乔治·华盛顿”号核动力航空母舰启航,前往遭受台风“海燕”袭击的菲律宾海域支援救灾。

美国国防部说,航母将于当天晚间离开香港,预计48至72小时内抵达菲律宾海域。多艘美军战舰与航母同行。据悉,“乔治·华盛顿”号上有约5000名船员以及包括80多架飞机的第五舰载机联队。



埃米莉·萨加利斯(左)女

灾区诞生一名女婴

新华社今晨电 一名女婴11日在遭超强台风“海燕”重创的菲律宾莱特省首府塔克洛班降生。这名女婴当天在被“海燕”摧

毁的塔克洛班机场出生。她的母亲,21岁的埃米莉·萨加利斯给她起名贝亚,以纪念女婴的外婆。外婆名为比阿特丽斯,昵称贝亚。“海燕”来袭时,老人被巨浪卷走,至今没有音信。

日本拟派自卫队赴菲救灾

本报特稿 据日本新闻网11月11日报道,日本政府正计划向菲律宾派出自卫队参与台风救灾。如果这一计划实施的话,将是自卫队第一次以救灾的名义前往菲律宾。内阁官房长官菅义伟在11日下午的记者会上表示,鉴于菲律宾

的灾情十分严重,如果菲律宾政府要求自卫队参与救灾的话,那么自卫队将派出医疗等救援队前往灾区。他表示,日本政府已经开始了派遣自卫队的准备工作。日本政府正在与菲律宾政府开展以南海地区为中心的安保合作。

留美学生人数创新高 中国学生占近三成

本报洛杉矶今日电 (驻美记者 徐东海)11日最新披露的一项研究表明,2012-2013学年,有81.9万名学生从海外来到美国留学,这个数字创造历史最高纪录。在留美学生中,中国学生数量为23.5万人,比例超过28.6%,中国也成为赴美留学生最大的输出国。这项由美国国际教育研究所和美国政府“门户开放”项目一起开展的调查显示,2012-2013学年赴美留学人数比上一年增加了5.5万人,增长率达到7%,较十年前增长了40%。输出留学生最多的国家依次是中国、印度、韩国、沙特阿拉伯和加拿大。

美生日聚会发生枪击案 至少2人死亡 20人受伤

新华社今晨电 美国警方10日说,得克萨斯州休斯敦郊区一场生日派对变成一场枪击血案,致使至少2人死亡、20人受伤。得州哈里县治安官加西亚说,当天的聚会是为一名18岁女孩庆祝生日,超过100人参加,年龄介于17岁至19岁之间。当晚11时左右,人们正在女孩家中跳舞,这时有人掏出枪对空射击以示庆祝。枪声引起混乱,引得其他人开始向人群射击,致使人们涌向狭窄的街道。当地警方10日说,受伤人数是20人,其中16人身受枪伤,另外4人在逃生过程中受伤。加西亚说,死亡人数是两人,包括一名18岁男孩和另外一名16岁女孩,都是赛普里斯·斯普林斯高中的学生。他说,调查人员正在寻找两名嫌疑人,一人据信大约17岁,另一人大约22岁。

纽约住宅枪案致死3名伊朗人

新华社上午电 美国纽约市警方11日证实,当晚在布鲁克林区一幢三层楼内,一名伊朗音乐人向一个伊朗乐团开枪,致死3人,致伤一人。枪手随后自杀。

创意时尚省钱 日本一对新人“恋爱车站”办婚礼

日本一对新人10日乘坐“新婚列车”,在有“恋爱车站”之称的“恋山形站”举行婚礼,既时尚又节俭。运营这一车站的铁路公司的工作人员透露,这场婚礼仪式仅花费不到10万日元(约合6150元人民币),既有创意又省钱。在日本,10万日元大致等于一名刚毕业大学生的半个月工资。恋山形站位于日本鸟取

县,过去是个无人管理的小站,隐匿于公路丛林之中,连厕所都没有。车站平均一天的乘客只有2人。10日,浪漫的“恋爱车站”恋山形站迎来首对新婚夫妇。共同社报道,该铁路公司10日首次运营婚礼包车,一对新人在恋山形站举办了婚礼。新郎福原检浩现年47岁,公司职员;新娘坂上由美

子40岁,从事家政工作。当天,新人和60名亲友登上两节车厢编组的特别列车,在恋山形站下车举办婚礼。新郎福原说:“很高兴成为首对在这结婚的夫妇,今后一定会幸福。”该铁路公司社长冈村俊作说,如果今后还有人提出希望在恋山形结婚,公司会配合。 朱超 杨舟 (新华社供本报稿)

苏州高铁新城 莫泰168酒店已成功入驻 宝润168广场酒店式公寓限量发售

精装修22万/套

上海客户凭此广告看房即可 全程高快费用,虹桥高铁站 半小时即可抵达本项目

0512-6580 8888

合欢

长宁区968号花园大厦4楼C座 父母为儿女相亲热线 52738637 中老年寻缘热线 52724090 白领成功人士热线 13162700140

诚聘驾驶员2名

男,45-60岁,熟悉上海市区道路,沪籍,有责任心,任黄浦、虹口优先。 T:56967803 13701789518

寻封春光

男36岁 身高1.8m, 瘦高个,靠定口音,米黄夹克衫,蓝裤子,咖啡色皮鞋。11月6日离家未归。如有知情者请联系,重酬! 021-39527149 13681936880

寻鸽启事

我有一只养了8年多的鸽子,他对我来说,就像我的孩子。于10月31日走失,他是纯白色,大型(2斤左右),头颈稍歪,气昂昂走路的鸽子。如有好心人看见,请联系:18964746983。 谢礼二万

遗失声明

上海圆通速递有限公司遗失《快递业务经营许可证》正本,编号:国邮20100209A/C,声明作废

遗失声明

上海秋元华林建筑装饰有限公司遗失吉宝置业中国总部办公室装饰工程项目部文件资料,作废

遗失声明

捷达顺(厦门)国际货运代理有限公司上海分公司遗失提单号DEP3003226,声明作废